

县委宣传部节前走访慰问

1月17日上午,县委常委、宣传部部长关红带领宣传部班子成员深入定点帮扶村坡底乡后窑村,开展节前慰问活动,为贫困群众送去党的关怀和节日的祝福。

坡底乡后窑村是县委宣传部的帮扶村,两年来县委宣传部帮助后窑村强化基础设施建设,种植花椒,走产业脱贫之路。2016年已帮扶后窑村17户53口人实现脱贫。

在座谈会上,关红指出,过去两年县委宣传部认真贯彻落实中央、省、市、县委有关精准扶贫的工作部署,驻村第一书记与扶贫工作队立足精准帮扶、产业发展、改善基础设施等举措,持续推动群众脱贫,取得了一定成效。今后县委宣传部会一如既往,竭尽全力帮助后窑村做好精准扶贫工作,全力打赢脱贫攻坚战。

会后,县委宣传部为该村33户贫困群众发放米、面、油、麻花等慰问品,并走访了部分贫困群众。

县纪委全体党员到帮扶村义务劳动

1月13日上午,县委常委、纪委书记孟力带领纪委全体党员干部深入到帮扶村圣人涧镇北桥村,对村容村貌开展卫生义务劳动,受到帮扶村干部群众的欢迎。

北桥村共有292户,680口人,其中建档立卡贫困户有21户,51口人。全村有耕地面积1144亩,以种植苹果为主导产业。劳动现场,孟力带领大家认真对全村主要道路

周边的杂草、生活垃圾、土堆进行认真清理。该村的干部群众也自发积极加入到清扫队伍中来。同时,孟力还传达了县委开展“五城同创”工作的精神。经过全体党员干部和村民的共同努力,北桥村的村容村貌焕然一新。

1月12日上午,县委常委、组织部长裴向红深入三门镇就“五小建设”、“一抓双促强三基”工作和第一书记在岗情况进行调研。

在三门镇政府,裴向红详细询问了小食堂、小图书室、小文体室、小洗澡间、小厕所等“五小”设施的建设情况,

裴向红深入三门镇调研党建工作

并指出,“五小”设施建设至关重要,要对现有的“五小”设施进行改造提质,不断完善,使乡镇干部能扎根基层,不断提升干事创业的积极性,使他们能更好地为

群众服务。

随后,裴向红来到狮沟村、过村村委会,认真查看了有关党建等方面的资料。他强调,要提高认识,切实增强抓好基层党建的政治自觉和使

命担当,扎实开展好“一抓双促强三基”工作;要严格执行“三会一课”制度;要突出发展集体经济,拓宽渠道增加集体收入,为三门镇更好发展做出新的贡献。

县人大调研专项资金使用

1月13日上午,县人大常委会副主任毛振忠、张新民、伊改莲带领机关干部调研财政扶持果业专项资金使用情况。副县长张波一同调研。

毛振忠一行先后来到张店镇横涧村金三角果业实验站、阳

煤新科产业扶贫玉露香梨示范基地、阳煤新科农业有限公司生产厂房、果库和岭桥村玉露香梨基地,详细了解果业生产、发展及销售情况。

在随即召开的座谈会上,县果业局负责人汇报了财政扶持

果业专项资金的使用情况。近年来,县财政大力扶持我县果业发展,县果业局在果业发展支出、购置苗木、科技培训、示范园区建设及宣传推介等方面严格执行财经管理制度和规定,做到专款专用,取得了良好的经济效益和社会效益。

毛振忠对我县果业发展及果业专项资金的使用情况给予肯定。认为县果业局一班人敢于

担当、积极创新、善作善为,合理利用财政扶持果业专项资金,使我县果业快速发展,进一步提高了我县果品的知名度和美誉度,增加了果农收入,加快了我县脱贫攻坚的步伐。

随后,张新民、伊改莲、张波及部分县人大常委会委员、人大代表分别就我县果业发展及如何更好地使用果业专项资金提出了建设性意见和建议。

市安全生产考核组来我县督查

1月12日上午,以市安监局党组成员钱元红为组长的市安全生产督查考核组来我县就2016年安全生产目标责任落实情况进行督查考核。副县长、公安局局长樊宇江参加。

座谈会上,樊宇江就我县2016年安全生产目标责任落实情况进行了汇报。

钱元红要求我县要进一步贯彻落实好国家、省、市关于安全生产工作的决策部署和中

央、省、市领导的重要批示、指示精神,全面加强安全生产工作。要进一步增强忧患意识,切实绷紧安全生产这根弦,本着对人民生命财产安全高度负责的态度,严防死守,继续把安全生产工

作做好做扎实。

随后,考核组查阅县委安委会成员单位安全生产目标责任相关资料,并深入到太阳渡口、山西阳煤丰喜平陆分公司对照2016年年度安全生产目标责任考核内容及评分标准进行现场考核,全面了解我县安全生产目标责任落实情况。

县国税廉洁过节“四个好”

临近春节,为确保税务干部廉洁过节,平陆县国税局狠出实招,严防节日期间“四风”问题反弹。

“四个好”,即:打好“预防针”,及时召开廉政专题学习会议,组织全局干部职工重点学习了《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等党内法规内容,划定红线,坚守底线,提高税务干部廉洁过节的自觉性;筑好“防腐堤”,重申节日纪律,坚决反对“四风”,人人写出《廉洁过节“反四风”承诺书》,党组逐一与下属各单位负责人签订《廉洁做事、勤俭过节责任书》;用好“监督眼”,开通电子举报

箱,聘请了20名企业纳税人和8名退休老干部担任节日监督员,重点对税务干部收受礼品、大操大办、铺张浪费、吃酒赌博等不良行为进行严格监督,为税务干部筑牢“不能腐败、不敢腐败”的思想防线;吹好“廉洁风”,先后开展了廉政约谈和“微信送廉政”两项活动,发出了“廉洁过节、厉行节约”的倡议,并向税干家属赠送了《致全局干部职工家属的一封信》,既向税干家属表示节日的祝贺,又勉励税干家属看好自家门、管好家里人、争做廉内助,努力营造适应新常态、廉洁过新年的浓厚氛围,切实树立为民、务实、清廉的良好形象。(王会亮)

交警春运交通安全宣传进农村



为提高广大交通参与者的交通安全意识,确保春运期间广大群众平安出行。1月17日,大队宣传民警携带宣传资料,在张店镇社区、路口、商铺门口……民警一边向过往群众、车辆驾驶员、店铺老板发放宣传资料,一边广泛宣传冬季及春运交通安全的相关知识,并详细讲解超员、超速、酒后驾驶等违法行为的社会危害性,积极倡导文明行车理念。同时,在活动现场,民警通俗易懂的讲解以及图文并茂的宣传方式,引起了广大人民

群众的关注,大家积极主动参与交通安全知识学习,气氛热烈而又融洽,取得了良好的效果。

此次活动,共发放宣传资料800多份,接受群众咨询20余次,受教育人数达到600余人。活动获得了大多数群众的支持,营造了浓厚的春运交通安全宣传氛围,使广大农村群众交通安全意识进一步得到了增强,为春运期间交通安全管理工作打下良好基础。

(韩淑珍 祁奇)

部分贫困村卫生室标准化建设项目启动

1月16日下午,我县2016部分贫困村卫生室标准化建设项目启动,副县长郑文红及县卫计局、县扶贫办等相关单位负责人参加会议。

经县脱贫攻坚领导小组会议研究,决定投资336万元对我县2016年计划退出的39个贫困村卫生室进行新建或扩建,预计2017年元月20日至2017年5月底全部交付使用,项目全部实施竣工交付使用后,将满足39个贫困村群众的就医需求,卫生室的业务用房条件和村医的工作环境得到彻底改变。会上,县卫计局、县扶贫办等单位负责人就项目实施方案进行了宣读和说明,并对项目建设做了安排部署。

郑文红要求有关单位负责人要高度重视项目建设工作,把项目建设当做一项政治任务来抓,切实有效的改善当前的医疗卫生条件,严格要求,严格时限,认真做好把关工作和监督工作,做到上下配合,密切合作,确保圆满完成项目建设。